
Mestna občina Celje                                                                                           
      C E L J E                    
     Mestni svet 
   
   Celje, 15. februar 2011 

 
 

Z A P I S N I K  
 

o poteku  
2. seje Mestnega sveta Mestne občine Celje,  

 
ki je bila v torek, 23. novembra 2010 ob 13. uri  

v veliki dvorani Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9 - Celje. 
 
 
 

K 1. točki 
 

Seja je bila sklepčna, prisotnih je bilo 32 svetnic in svetnikov.  
 
Svojo odsotnost je opravičila Marijana Kolenko. 
 
Sejo je odprl in vodil župan Bojan Šrot. 
 
� Prisotni so se z minuto molka poklonili spominu Darinke Pavletič Lorenčak, 

akademske slikarke in častne meščanke Mestne občine Celje. 
 
� Bojan Šrot je prisotne na pobudo mestne svetnice Sonje Ramšak spomnil, da je dan 

23. 11. državni praznik, ki obuja spomin na velikega rodoljuba, generala, pesnika in 
borca za severno mejo, Rudolfa Maistra.  

 
� Župan je zatem prisotne informiral, da bo po današnji seji imenoval tri podžupane 

in sicer mag. Marka Zidanška, Staneta Rozmana in Janka Požežnika, s tem da bodo 
vse njihove pravice, obveznosti in pristojnosti, ki izhajajo iz funkcije podžupana, 
mirovale do odločitve Ustavnega sodišča, kamor je Mestna občina Celje vložila 
zahtevo za presojo ustavnosti Zakona o integriteti. 
Skladno z Zakonom o lokalni samoupravi in Statutom Mestne občine Celje bo 
župan pooblastil tudi enega od zgoraj navedenih mestnih svetnikov, da ga 
nadomešča v primeru njegove odsotnosti oz. zadržanosti. 

 
 

K 2. točki 
 
Bojan Šrot je z dnevnega reda umaknil 5. d) točko - »Predlaganje kandidatov za 
imenovanje sodnikov porotnikov Okrožnega sodišča v Celju za mandatno obdobje 2011-
2016«, glede na to, da je mestni svet  navedeni predlog  obravnaval in sprejel na 
korespondenčni seji v dneh od 18. do 19. 11. 2010. 
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Mestni svet je zatem soglasno, z 32 glasovi »za«, sprejel naslednji  
 
DNEVNI RED: 
 
1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti  
2. Sprejem dnevnega reda  
3. Potrditev mandatov svetnice/svetnika (Štefanija Presker in Janko Požežnik) 
4. Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje mestnega sveta z dne 26. oktobra 2010 
5. Predlogi Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in 

nagrade: 
a) Predlog za razrešitev obstoječe članice v Komisiji za mandatna vprašanja, 

volitve, imenovanja, priznanja in nagrade ter imenovanje novega člana 
b) Imenovanje predsednikov ter članov odborov in komisij Mestnega sveta 

Mestne občine Celje  
c) Imenovanje članov Nadzornega odbora Mestne občine Celje 

6. Soglasje k imenovanju vršilca dolžnosti in direktorja TECOS – Zavoda 
Razvojnega centra orodjarstva Slovenije 

7. Sklep o financiranju politi čnih strank in dela svetnikov Mestnega sveta Mestne 
občine Celje 

8.    Vprašanja, pobude in predlogi 
 
 

K 3. točki 
 

Bojan Šrot je pojasnil, da je zaradi opravičene odsotnosti Štefanije Presker in Janka 
Požežnika na konstitutivni seji mestnega sveta dne 26. 10. 2010 potrebno na tej seji 
potrditi še njuna dva mandata. 
Župan je predlagal 5 minutni odmor, v katerem naj mandatna komisija v sestavi: Emil 
Kolenc - predsednik, Darja Turk in Sonja Ramšak – članici pripravi poročilo s 
predlogom za potrditev mandatov. Štefanijo Presker in Janka Požežnika pa je pozval, 
da mandatni komisiji v tem času predložita potrdilo Občinske volilne komisije o 
izvolitvi, skupaj z osebnim dokumentom - zaradi identifikacije. 
 
Komisija je na osnovi osebnih dokumentov in potrdil o izvolitvi preverila mandata 
mestnega svetnika Janka Požežnika in mestne svetnice Štefanije Presker ter pripravila 
poročilo, ki ga je predstavil predsednik komisije Emil Kolenc. Iz poročila je bilo 
razvidno, da sta Štefanija Presker in Janko Požežnik podala potrdili o izvolitvi za člana - 
članico mestnega na volitvah 10. oktobra 2010 in da Občinska volilna komisija ni 
prejela nobenih pritožb, ki bi lahko vplivale na potrditev mandatov. 
 
Po predstavitvi poročila mandatne komisije je mestni svet s 30 glasovi »za« sprejel 
naslednji 
 
UGOTOVITVENI SKLEP: 
 
Mestni svet Mestne občine Celje na podlagi 11.c člena Poslovnika Mestnega sveta 
Mestne občine Celje potrdi mandata članici in članu Mestnega sveta Mestne občine 
Celje Štefaniji Presker in Janku Požežniku. 
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Po sprejetju ugotovitvenega sklepa sta Štefanija Presker in Janko Požežnik podala  
slavnostno prisego iz drugega odstavka 11.b člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne 
občine Celje ter se vpisala v »Knjigo županov Mestne občine Celje in svetnikov 
Mestnega sveta Mestne občine Celje«. 

 
 

K 4. točki 
 

Mestni svet je z 31 glasovi »za« sprejel naslednji 
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje potrdi zapisnik 1. konstitutivne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Celje z dne 26. oktobra 2010. 

 
 

K 5. točki 
 
Mestni svet je obravnaval naslednje predloge Komisije za mandatna vprašanja, volitve, 
imenovanja, priznanja in nagrade: 
 
a) Predlog za razrešitev obstoječe članice v Komisiji za mandatna vprašanja, volitve, 

imenovanja, priznanja in nagrade ter imenovanje novega člana 
b) Imenovanje predsednikov ter članov odborov in komisij Mestnega sveta Mestne 

občine Celje  
c) Imenovanje članov Nadzornega odbora Mestne občine Celje. 
 

a) 
Mag. Marko Zidanšek, predsednik komisije, je predstavil predlog za razrešitev 
obstoječe članice v Komisiji za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in 
nagrade ter predlog za imenovanje novega člana. 
 
Mestni svet je brez razprave, soglasno, z 32 glasovi »za«, sprejel naslednja 
 
S K L E P A : 
 

1. Mestni svet Mestne občine Celje razrešuje Urško Toplak kot članico v Komisiji 
za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade Mestnega 
sveta Mestne občine Celje. 

 
2. Mestni svet Mestne občine Celje imenuje Janka Požežnika kot novega člana v 

Komisiji za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade 
Mestnega sveta Mestne občine Celje. 

 
 

b) 
Mag. Marko Zidanšek, predsednik komisije, je predstavil predloge za imenovanje 
predsednikov ter članov odborov in komisij Mestnega sveta Mestne občine Celje. 
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O predlogih  so razpravljali: mag. Marko Zidanšek, Emil Kolenc, Peter Pišek, Bojan 
Šrot in Jože Bučer (skladno z 61. členom poslovnika je mestni svetnik zahteval, da se 
njegova razprava dobesedno navede v zapisnik, zato navajamo citat njegove razprave:  
»Spoštovani! Meni je žal, da moram  že na začetku izpostaviti nekatere probleme, ki 
ponazarjajo politično kulturo v naši občini. Naj pripomnim, da smo na komisiji za 
volitve in imenovanja dobili tabelo s kandidati šele na seji, zato ni bilo mogoče 
preštudirati in ugotoviti tako enostransko obravnavo  stranke DeSUS. Že na seji  sem 
poudaril, da je tudi strokovnost  predlaganih članov zelo pomembna.  Ugotovil sem, da 
kot tretja stranka z največ glasovi nismo dobili niti  enega predsednika odbora ali 
komisije. Še več.  predlagan ni niti en član iz vrst občanov, ki smo ga predlagali iz 
stranke DeSUS. Očitno je družbeno politična karakteristika posameznika zelo 
pomembna, da si lahko član kakega odbora ali komisije! Predvsem je pomembno, da 
je naš!! To me spominja na neke druge čase. Hkrati ugotavljam, da je bilo  v odbore   in 
komisije na enega svetnika  imenovanih  v SLS  1,3 članov, v SDS 1,8, v DeSUS  le en 
svetnik;   SD 2,2, LDS 3,5,  Zeleni 6, Zares 5, ZDM 4, Neodvisni 4 in Nova  Slovenija  
celo 8 članov na enega svetnika. Sploh  ni upoštevano število glasov, ki so jih namenili 
volivci stranki.  Ustrezna izobrazba, strokovnost in  izkušnje v tej občini niso 
pomembne. Pri predsednikih odborov in komisij ima SLS 3,  SDS 2,  DeSUS  0, SD  2,  
LDS  1, Zeleni 1. Pri tem moram posebej izpostaviti primer, ko se enemu svetniku 
obetajo tri nove funkcije poleg že treh, ki jih ima v raznih inštitucijah v lasti občine 
(VO-KA, TRC, ZPO)  še  predlog za Odbor za finance, Statutarna komisija, 
pooblaščenec župana. Mesto direktorja, ki ga opravlja, očitno ni zahtevno! Tudi tu smo 
kot tretji z največ glasovi volivcev  prikrajšani, čeprav smo predlagali strokovno 
ustrezne kandidate. Še posebej protestiramo, ker nimamo nobenega člana v Nadzornem 
odboru. Začela se je delitev na naše in vaše, kar je zelo žalostno! Žal moram ugotoviti, 
da se bo najbrž  nadaljevala praksa, da se bodo tudi naši predlogi bolj malo upoštevali, 
čeprav se je v večini izkazalo, da smo imeli prav.«). 
 
Jože Bučer je mestnim svetnikom/svetnicam na mizo razdelil tabelo »Člani odborov in 
komisij po strankah« ter predlagal 15-minutni odmor.  
Predlog za 15-minutni odmor ni bil sprejet, saj je zanj glasovalo le 9 svetnikov, 21 pa  
jih je glasovalo »proti« predlogu; na predlog župana pa je bil zatem odrejen 5-minutni 
odmor. 
 
Mestni svet je z 21 glasovi »za« in 6 glasovi »proti«, od 28 prisotnih, sprejel naslednji 
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine imenuje predsednike ter člane odborov in komisij 
Mestnega sveta Mestne občine Celje v naslednjem sestavu:  
 
ODBOR ZA FINANCE IN PREMOŽENJSKA VPRAŠANJA 
 
1. Stane Rozman, predsednik SD 
2. Mag. Marjan Ferjanc SDS 
3. Brane Nezman SLS 
4. Emil Kolenc DeSUS 
5. Nataša Lešnik ZELENI 
6. Zdenko Podlesnik LDS 
7. Emil Sredenšek ZDM 
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ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 
 
1. Darja Turk, predsednica SLS 
2. Majda Smodek SDS 
3. Marijana Kolenko SD 
4. Dr. Branko Lobnikar ZARES 
5. Sandi Krivec N.Si 
6. Štefka Presker DeSUS 
7. Štefan Jug CNL 

 
 
ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR TER KOMUNALNO   
GOSPODARSTVO 
 
1. Janko Požežnik, predsednik SDS 
2. Branko Verdev SD 
3. Milan Kos ZDM 
4. Urša Drugovič ZELENI  
5. Jože Zimšek DeSUS 
6. Mag. Roman Krajnc N.Si 
7. Franci Kač SLS 

 
 
ODBOR ZA GOSPODARSTVO 
 
1. Janja Romih, predsednica SD 
2. Sonja Ramšak SDS 
3. Fric Krajnc  ZDM 
4. Peter Pišek SLS 
5. Brigita Čokl DeSUS 
6. Tomaž Raznožnik N.Si 
7. Zvone Dragan ZARES 

 
 
STATUTARNA KOMISIJA 
 
1. Sonja Ramšak, predsednica SDS 
2. Stane Rozman SD 
3. Fric Krajnc ZDM 
4. Ana Marija Justin DeSUS 
5. Prim. Jana Govc Eržen LDS 
6. Borislav Jagodič SLS 
7. Sandi Krivec N.Si 
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KOMISIJA ZA MEDNARODNE ODNOSE 
 
1. Urška Drugovič, predsednica ZELENI 
2. Urška Toplak SDS 
3. Janja Romih SD 
4. Štefan Jug CNL 
5. Srečko Erjavec SLS 
6. Katarina Kerk LDS 
7. Lana Stojan ZARES 

 
 
KOMISIJA ZA IMENOVANJE, PREIMENOVANJE,  
UKINITEV IN SPREMEMBO OBMOČIJ ULIC IN NASELIJ  
V MESTNI OBČINI CELJE 
 
1. Sandi Krivec, predsednik N.Si 
2. Jelka Čuk SLS 
3. Prim. Jana Govc Eržen LDS 
4. Fric Krajnc ZDM 
5. Bojana Zorko CNL 
6. Herta Koštomaj SDS 
7. Andreja Krajnc SD 

 
 
KOMISIJA ZA KMETIJSTVO 
 
1. Mag. Milena Čeko Pungartnik, predsednica SLS 
2. Milan Kos ZDM 
3. Primož Posinek LDS 
4. Dr. Branko Lobnikar ZARES 
5. Marta Mikša N.Si 
6. Mag. Bojan Stojanovič SD 
7. Vladka Deželak SDS 

 
 
STROKOVNA KOMISIJA ZA PODELITEV SEJEMSKIH  
PRIZNANJ MESTNE OBČINE CELJE 
 
1. Brigita Tratnik, predsednica SDS 
2. Mag. Olga Bezenšek Lalič SD 
3. Boštjan Jelenko ZELENI 
4. Judita Križnik LDS 
5. Franjo Dolenc SLS 
6. Mihael Zver CNL 
7. Danijel Polutnik N.Si 

 
Župan je novo imenovanim članom delovnih teles čestital ter jim zaželel uspešno delo. 
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c) 
Mag. Marko Zidanšek, predsednik komisije, je predstavil predloge za imenovanje 
članov Nadzornega odbora Mestne občine Celje. 
 
Stane Rozman je predlagal, da se sestav članstva v nadzornem odboru dopolni z 
Antonijo Zatler – DeSUS. 
(Mestni svet je gornji predlog dopolnitve članstva v nadzornem odbora sprejel 
soglasno, z  32 glasovi »za«.) 
 
Mestni svet je zatem soglasno, z 32 glasovi »za«, sprejel naslednji  
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje imenuje naslednje člane Nadzornega odbora 
Mestne občine Celje:  
 
1. Jožef Turnšek LDS 
2. Stanko Esih ZDM 
3. Mag. Jelena Konda SDS 
4. Damir Ivan čič SD 
5. Sabina Kosmatin ZARES 
6. Majda Tomšič ZELENI 
7. Franci Filip čič SLS 
8. Antonija Zatler DeSUS 

 
 

K 6. točki 
 
Predlog za soglasje k imenovanju vršilca dolžnosti in direktorja TECOS – Zavoda 
Razvojnega centra orodjarstva Slovenije je uvodoma dodatno utemeljil Bojan Šrot. 
 
Mestni svet je brez razprave, soglasno, z 32 glasovi »za«, sprejel naslednja 
 
S K L E P A : 
 
1. Mestni svet Mestne občine Celje v skladu s 17. členom Statuta Mestne občine 

Celje daje soglasje k imenovanju dr. Gašperja Gantarja za vršilca dolžnosti 
direktorja  TECOS - a Zavoda Razvojnega centra orodjarstva Slovenije za 
obdobje od  1. 10. 2010 do 31. 10. 2010.  

 
2. Mestni svet Mestne občine Celje v skladu s 17. členom Statuta Mestne občine 

Celje daje soglasje k imenovanju doc. dr. Janeza Marka Slabeta za direktorja  
TECOS - a Zavoda Razvojnega centra orodjarstva Slovenije za štiri letno 
mandatno obdobje od  1. 11. 2010 do 31. 10. 2014. 

 
 

K 7. točki 
 

Sklep o financiranju političnih strank in dela svetnikov Mestnega sveta Mestne občine 
Celje je uvodoma predstavil Bojan Šrot. 
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Mestni svet je brez razprave, soglasno, z 32 glasovi »za«, sprejel naslednji 
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o financiranju političnih strank in 
dela svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Celje. 
 
 
SEJO JE V NADALJEVANJU ZARADI ODSOTNOSTI ŽUPANA VOD IL MAG. 
MARKO ZIDANŠEK. 
 

K 8. točki 
 
� Štefan Jug se je v imenu celjskih osnovnošolcev in srednješolcev zahvalil, da sta 

jim Mestna občina Celje in Športna zveza Celje v času »krompirjevih počitnic« 
omogočila brezplačno uporabo dvorane Golovec (kegljišče in drsališče), pod 
vodstvom strokovnih vaditeljev. Izrazil je upanje, da bodo mladi lahko podobno 
preživljali  tudi čas zimskih počitnic. 

 
� Emil Kolenc  je opozoril na naloge, ki bi morale biti realizirane že v prejšnjem 

mandatu. Tako pričakuje, da bo končno pripravljen pregled opravljenih nalog v letu 
2009 s področja komunalne infrastrukture po posameznih KS in MČ, s poudarkom 
na dogovorjenih prioritetah in z vrednostno oceno. Predlog za pripravo takega 
pregleda je svetnik podal že pred iztekom prejšnjega mandata na 34. seji mestnega 
sveta 29.6.2010, po predhodnih večkratnih opozorilih. 3.12.2009 je svetnik prejel 
odgovor, da se v drugem rebalansu proračuna za leto 2009 predvideva za tekoče 
vzdrževanje drugih objektov, predvsem za plazove, 425.000 €, s predvideno 
razporeditvijo sredstev. 
Svetnika zanima, kaj se je s temi sredstvi v letu 2010 dejansko izvedlo, želel pa bi 
tudi odgovor za leto 2008 in 2009, iz katerega bo razvidno, kako se je pristopilo k 
reševanju tovrstnih problemov zlasti v Košnici, Pečovniku, Zagradu, na območju 
Šmartinskega jezera ter v mestnem parku. 
 

� Emil Kolenc je nadalje izpostavil, da s strani Medobčinskega inšpektorata Mestne 
občine Celje, Občine Laško in Občine Štore še vedno ni prejel odgovora na 
vprašanje, ki ga je podal na 31. seji mestnega sveta 2. marca 2010. Vprašanje se je 
nanašalo na izvajanje nadzora nad lastniki psov ter nadzora nad odstranjevanjem 
pasjih iztrebkov v mestnem parku; mestnega svetnika tudi zanima, če je bil zaradi 
neizvajanja teh določil odloka že kdo kaznovan.   

 
� Emil Kolenc dal pobudo, da pristojna služba pred zimo očisti in odstrani vejevje, ki 

je bilo posekano na obeh straneh Gasilske ulice.  
 
� Emil Kolenc je ponovno opozoril na problematiko živinskega sejma, kjer stojnice in 

prodajalci stojijo dobesedno v vodi in blatu. Prav bi bilo, da bi koncesionar 
pomanjkljivost odpravil in celotno sejmišče uredil tako, da bo primerno tako za 
kupce kot za prodajalce. 

 
 
 



 9

� Emil Kolenc v imenu občanke Majde Klarer predstavil obsežno dokumentacijo, ki 
odraža njena prizadevanja, da se enodružinska hiša na Pohlinovi 2 uporablja skladno 
s prostorskimi načrti ter da nepremičnina ostane v funkciji družinskega doma. Žal je 
v konkretnem  primeru drugače, saj je podjetnik leta 2007 v objekt naselil štirideset 
sezonskih delavcev, kljub temu da na dan vselitve naj še ne bi bil lastnik hiše na 
Pohlinovi 2. 
Mestni svetnik želi, da se vprašanje uredi, čeprav pozna dosedanja neuspešna 
prizadevanja Mestne občine Celje  pri  pristojnih inšpekcijskih organih. Situacija je 
po mnenje g. Kolenca tudi odraz pravne nemoči države pri urejanju tovrstnih 
vprašanj.  
Mag. Marko Zidanšek je mestnim svetnikom stranke DeSUS predlagal, Emil 
Kolenc pa je se je s predlogom strinjal, da se stranka obrne na Ministrstvo za okolje 
in prostor ter na Ministrstvo za javno upravo, da pristopita k pripravi predloga za 
spremembo zakonodaje, po kateri bodo inšpekcijske službe lahko reagirale in 
odpravljale anomalije in ugotovljena neskladja pri rabi prostora.  
 

� Jože Bučer je vprašal, kako daleč je s pripravo zemljišč za gradnjo stanovanj, ki jih 
želi graditi občinsko podjetje Nepremičnine. 

 
� Dr. Branko Lobnikar je predlagal, da se v prihodnje korespondenčni sklic sej 

mestnega sveta opravi na bolj sodoben način, z obveščanjem prek SMS ali po 
elektronski pošti. Obenem je v zvezi z sklicem korespondenčne seje v novembru 
opozoril na pravno nedopustnost navedbe »V primeru, da vaše izjave do roka ne 
bomo prejeli, bomo razumeli, da s predlaganim sklepom soglašate!«. 
 

� Dr. Branko Lobnikar je v nadaljevanju navedel, da ima Mestna občina Celje  
ustanovljen Sve 

� t za javno varnost, vendar pa nikjer ni zaslediti  poročila o delovanju in vsebini dela 
tega sveta, niti ni znan njegov sestav. Dr. Lobnikar je poudaril pomembnost 
področja, za katerega je bil svet ustanovljen,  pri njegovi dejavnosti pa bi lahko 
tvorno sodelovali tudi mestni svetniki. Zato je dal podal pobudo, da naj se  v 
doglednem času pripravi kratko poročilo o delovanju navedenega sveta. 

 
� Prim. Jana Govc Eržen v imenu samozvanega  ''vandrovca Ivana'', ki je slep, dala 

pobudo, da naj se zvočno signalizirajo vsi semaforji v mestu, v zvezi s čemer se je 
vandrovec Ivan obrnil tudi že na več drugih svetnikov. Prim. Jana Govc Eržen je 
zato v svojem in njegovem imenu ter imenu svetnikov prosila, da se do naslednje 
seje pripravi odgovor, kdo je pristojen za to, da se invalidom s takšno motnjo 
omogoči normalno in varno življenje v mestu in če pri tem prihaja do kakršnih 
problemov. 

 
� Prim. Jana Govc Eržen je pozdravila vse nove mestne svetnice in svetnike, z željo 

po dobrem sodelovanju v korist občanov in občank. Sama je v preteklem mandatu 
delovala v Odboru za družbene dejavnosti in je tudi v prihodnje pripravljena 
pomagati vsem, ki bodo iskali njeno pomoč na področju, ki ga dobro obvlada. 

 
� Jože Zimšek je povedal, da je že preteklem mandatu predlagal, da Mestna občina 

Celje ustanovi Komisijo za preventivo in varnost v cestnem prometu, kar je bilo 
takrat tudi realizirano. Sedaj se sprašuje, zakaj Mestna občina Celje ni ponovno 
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ustanovila te komisije, glede na to, da je področje varnosti v cestnem prometu 
izjemnega pomena.  

 
Letos je država ustanovila Agencijo za varnost v prometu, ki je že pričela delovati in 
bo pozvala občine, da bi tudi same ustanovijo komisije za preventivo in varnost v 
cestnem prometu.  

 
� Urša Drugovič je mestni svet seznanila, da ji je nevladna organizacija Flosar 

podelila priznanje »Smrketa«, za njeno dolgoletno zastopanost v lokalni politiki. Ob 
tej priliki je prejela tudi torto z likom »Smrkete«, na katero je po končani seji 
povabila vse prisotne. 
 
 

Seja je bila končana ob 15.00 uri. 
 
 
 
 
Sejo sta vodila: 
 
 
Bojan Šrot,    
župan                                                                                                                                                                            
Mestne občine Celje                                                                 
 
 
Mag. Marko Zidanšek, 
pooblaščenec župana 
Mestne občine Celje 
 

 
 
 
 
 

        Zapisala: 
  Cvetka Debeljak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• PREDLOG ZAPISNIKA POTRDI MESTNI SVET NA SVOJI NASLE DNJI SEJI.  
• ZASEDANJE JE V CELOTI TONSKO POSNETO. 


